
Λατρεία  1  Ο  Θεός  χρησιμοποιεί  σχετικές  προσευχές.
Οι  άνθρωποι  με  πίστη  είναι  ευλογημένοι,  1  Ο  Θεός  τους  αγαπά.

1  Η  πίστη  είναι  η  ηθική  μας  δύναμη

Η  πίστη  στο  1ο  Θεός  μας  δίνει  την  1η  Πίστη

Οι  άνθρωποι  χωρίς  πίστη  ζουν  χαμένες  άχρηστες  ζωές.

«Είστε  έτοιμοι  να  δεχτείτε  την  απάντηση».  Ο  ταπεινός  γραφέας  έπαθε  έναν  τρομερό  επώδυνο  
πονοκέφαλο,  τον  κυριεύτηκε  από  τον  φόβο,  έπρεπε  να  ξαπλώσει.

Για  πολύ  καιρό  ο  ταπεινός  γραμματέας  δεν  έλαβε  απάντηση.  Μια  μέρα  ένιωσε  μια  ακαταμάχητη  
παρουσία.  Ο  γραφέας  έλαβε  ένα  μήνυμα  μέσω  μιας  σκέψης.

Ο  καιρός  πέρασε,  και  πάλι  τα  παγκόσμια  γεγονότα  έκαναν  τον  ταπεινό  γραμματέα  να  απευθυνθεί  στον  
Θεό  κάνοντας  τις  συνήθεις  ερωτήσεις  του.  Καμία  απάντηση,  3  μέρες  αργότερα  η  ακαταμάχητη  
παρουσία  επέστρεψε,  θέτοντας  την  ίδια  ερώτηση  στον  ταπεινό  γραμματέα.  Και  πάλι  ο  ταπεινός  
γραφέας  φοβήθηκε  να  απαντήσει.

Ο  καιρός  πέρασε  ο  ταπεινός  γραφέας  πάλι  αναστατώθηκε  με  τα  βάσανα  στον  κόσμο.  Ο  ταπεινός  
γραμματέας  γονατισμένος,  σήκωσε  το  βλέμμα  και  είπε:  «Αγαπητέ  Θεέ ,  πιστεύω  σε  εσένα  και  μόνο  εσένα,  
είμαι  έτοιμος  να  λάβω  την  απάντηση».

Η  1  Πίστη  προέκυψε:  Ο  ταπεινός  γραμματέας  

παρατήρησε  την  ολοένα  αυξανόμενη  εξάπλωση  της  διαφθοράς,  της  ανηθικότητας  και  της  απληστίας.  
Προκαλώντας  βάσανα,  δυστυχία  τοπικά  και  σε  όλο  τον  κόσμο.  Ο  ταπεινός  γραμματέας  ρώτησε:  
«Γιατί  ο  Θεός»;  «Παρακαλώ  βοηθήστε  Αγαπητέ  Θεέ».
«Θεέ  μου  τι  μπορεί  να  κάνει  η  ανθρωπότητα  για  να  ανταποκριθεί  στη  μοίρα  της»;

Απορρόφησε  1  Πίστη  ώστε  να  αγγίξει  την  καρδιά  σου  και  να  γίνει  μόνιμο  μέρος  της  σκέψης  σου.  Σκεφτείτε,  
ζήστε  1  Πίστη  κάθε  μέρα  κάθε  μέρα.  Αφήστε  το  να  επηρεάσει  τις  ενέργειές  σας  είτε  είναι  συνειδητές  είτε  
υποσυνείδητες.

Η  πίστη  είναι  συναισθηματική  ανάγκη.  1  Ο  Θεός  ήθελε  μόνο  1  πίστη!  Για  τον  Θεματοφύλακα  1  Η  πίστη  
δίνει  ηθική  δύναμη.  Μας  στηρίζει  μέσω  της  επεξήγησης,  της  καθοδήγησης,  του  πρέπει  να  κάνουμε,  
της  προσευχής,  της  μάθησης  και  της  διδασκαλίας,  του  ανήκειν  στην  κοινότητα.

Σε  εύθετο  χρόνο  ο  ταπεινός  γραμματέας  ένιωσε  την  παρουσία  ότι  ήταν  ο  Θεός.  Ο  Θεός  έκανε  την  
ίδια  ερώτηση:  «Είσαι  έτοιμος  να  δεχτείς  την  απάντηση».
Ο  ταπεινός  γραμματέας  ένιωσε  φόβους  να  τον  κυριεύουν,  αλλά  απάντησε  «Ναι  Αγαπητέ  1  Θεέ».  Η  
επικοινωνία  που  έλαβε  ο  ταπεινός  γραφέας.  Ήταν  να  γράψω  τις  σκέψεις  και  να  τις  κάνω  διαθέσιμες  

παγκοσμίως,  σε  κάθε  γλώσσα.  1  Το  τελευταίο  μήνυμα  του  Θεού  αντικαθιστά  όλα  τα  προηγούμενα.
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Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας.

Δήλωση  Νόμου  1  Ο  Θεός  έχει  
αμφιβολίες  για  την  Ανθρωπότητα!

1  Ο  Θεός  θα  κάνει  την  Ανθρωπότητα  να  ακούσει!  (βλέπε  Προφητεία)

Η  απαρχαιωμένη  διοίκηση  λατρειών  αποφεύγεται!  Αντικαθίστανται  με:  1  Θεός  1  Πίστη  
1  Θεματοφύλακας  Εκκλησίας  Σύμπαντος.  Τα  ξεπερασμένα  θρησκευτικά  κείμενα  των  

λατρειών  αντικαθίστανται  με  το  «Δήλωση  Νόμου».  Οι  υποστηρικτές  των  απαρχαιωμένων  
λατρειών  ενθαρρύνονται  να  ενημερώσουν:  γίνετε  Θεματοφύλακας!

Η  1  Πίστη  υποστηρίζει  αριθμούς,  το  '7'  είναι  θεϊκό.  Η  ανθρώπινη  κατανόηση  
των  αριθμών,  οι  μαθηματικές  εξισώσεις,  τα  γεωμετρικά  σύμβολα  άνοιξαν  
το  δρόμο  για  την  οικοδόμηση  πολιτισμών.  Η  ανθρώπινη  ακατανόηση  
χρειάζεται  να  επεκτείνει  περαιτέρω  την  εξερεύνηση  του  Διαστήματος  
και  τον  αποικισμό  του!  Ανθρώπινο  πεπρωμένο!

Ο  Custodian  Guardian  πιστεύει  ότι  το  Φυσικό  Σύμπαν  και  οτιδήποτε  σε  
αυτό  είναι  ατελές  από  το  σχεδιασμό.  Επομένως  ένα  UCG

Ένα  επτάγωνο  συμβολίζει  το  1  ατελές  Φυσικό  Σύμπαν  του  Θεού ,  μια  εβδομάδα  7  
ημερών.  Οι  7  γωνίες  συμβολίζουν,  τα  7  κεφάλαια  και  οι  7  κύλινδροι  του  
«Δηλωτικού  Νόμου».  Οι  7  πλευρές  συμβολίζουν,  7  Φυλές  και  7,  1  
Κυβερνήσεις  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος.

(LGM).  Πρέπει  να  διατίθεται  σε  όλους.  Το  'LGM.'  αντικαθιστά  όλα  τα  
προηγούμενα  μηνύματα  καθιστώντας  τα  παρωχημένα.

Όταν  ο  1ος  Θεός  έδωσε  εντολή  στον  ταπεινό  γραμματέα  να  γράψει  και  

να  συντάξει  όλα  τα  μηνύματα,  γεννήθηκε  η  «1  Πίστη» .  1  Η  πίστη  είναι  
μια  θρησκευτική,  κοινωνική  δικαιοσύνη,  φιλοσοφία.  1  Η  πίστη  υποστηρίζει  
τη  ζωή  στην  κοινότητα.  Η  κοινοτική  ανατροφή  των  παιδιών.  1  Η  πίστη  
είναι  η  μόνη  Θρησκεία  αποδεκτή  στον  1  Θεό.  Όλα  τα  άλλα  γίνονται  
απαρχαιωμένες  λατρείες.

1  Τα  προηγούμενα  μηνύματα  του  Θεού  έχουν  σε  μεγάλο  βαθμό  

αγνοηθεί.  1  Οι  προειδοποιήσεις  του  Θεού  αγνοήθηκαν.  (βλέπε  Παγκόσμιο  
Κέντρο  Εμπορίου  Η.Π.Α.,  Brexit  UK,  Πανδημία  Κίνας,  Εισβολή  βροχής  
στο  Ηνωμένο  Βασίλειο,  Κλιματική  αλλαγή  παγκοσμίως...)

Όλα  συγκεντρώνονται  στο  «Δηλωτικό  Δίκαιο»

Επτάγωνο  ένα  ατελές  πολύγωνο  7  γωνιών,  7  πλευρών,  οι  πλευρές  του  
έχουν  διαφορετικά  μήκη  οι  γωνίες  του  είναι  διαφορετικών  μοιρών.

1  Η  πίστη  είναι  γραμμένη  σε  7  κυλίνδρους:  1.  Πεποίθηση  >  2.  Υποχρεώσεις  >  3.  Προνόμια  >  
4.  Αποτυχίες  >  5.  Αρετές  >  6.  Χρονικό  >  7.  Μετά  θάνατον  ζωή

Είναι  το  ιδανικό  σύμβολο  αναγνώρισης  1  πίστης.
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Όπως  είναι  γραμμένο  έτσι  θα  είναι!

ου1  Υποστηρικτές  της  πίστης  συναντιούνται  σε  μια  συγκέντρωση  κάθε  7  
ημέρες  (Fun  Day)  της  εβδομάδας.  Προσεύχονται,  λατρεύουν,  
κοινωνικοποιούνται,  συζητούν,  συνομιλούν,  πίνουν  (μη  αλκοολούχα),  

τρώνε  (χωρίς  πρόχειρο  φαγητό),  τραγουδούν,  χορεύουν,  γελούν,  παίζουν,  εναρμονίζονται,...
Προσπαθούν  να  φέρουν  νέους  ανθρώπους.  Οι  υποστηρικτές  έχουν  

μια  καθημερινή  ρουτίνα  που  ξεκινά  με  την  προσευχή:  Καθημερινή  

Προσευχή  1  Πίστη  Οι  υποστηρικτές  έχουν  ένα  όραμα:

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  Εκκλησίας

Κάθε  άνθρωπος  έχει  αναπνεύσιμο  αέρα,  πόσιμο  νερό,  φαγώσιμο  φαγητό,  
προστατευτικό  ρουχισμό,  προσιτό  καταφύγιο,  δωρεάν  εκπαίδευση,  δωρεάν  

υγειονομική  περίθαλψη,  ανταμοιβή  ανεκμετάλλευτη  εργασία,  συνταξιοδότηση  και  θάνατο  
με  αξιοπρέπεια.

Τα  πάντα  στο  Φυσικό  Σύμπαν  έχουν  αρχή  και  τέλος.  Το  υπόλοιπο  τέλος  ανακυκλώνεται  
για  νέα  αρχή  (Μετενσάρκωση).

Οι  άνθρωποι  της  1  πίστης  είναι  υποστηρικτές.  Οι  υποστηρικτές  απευθύνονται  ως:  
Θεματοφύλακας  +  1ο  όνομα  ή  CG  +  1ο  όνομα.  Το  CG  χρησιμοποιείται  όταν  στέλνετε  

μηνύματα,  γράφετε.

1  Η  Faith  εισάγει  τη  διαχείριση  χρόνου  New  Age:  Καθημερινή  ρουτίνα,  
CG  (Custodian  Guardian)  Ρολόι  ~  Τριγωνική  ώρα  ~  Νυχτερινή  
απαγόρευση  κυκλοφορίας  ~  CG  Planner  ~  CG  Kalender  ~  Θέματα  
διασκέδασης  ημέρας  ~  CG  Khronicle  ~  CG  Quattro  Alma-nac  ~  
Ώρα  ελέγχου  ~  Συνέχεια  γνώσης.

Οι  7  κύλινδροι  αποτελούν  μέρος  του  «Διαδηλωτή  Νόμου».

Όλοι  διαβάζουν,  ζούνε  και  διακηρύττουν  1  το  τελευταίο  «Μήνυμα»  του  Θεού,  το  
«Δήλωση  του  Νόμου».

Καταργείται  η  θανάτωση  αγέννητων  και  γεννημένων  ανθρώπων.

Ότι  οι  εθισμοί  (αλκοόλ,  κάπνισμα,  λαιμαργία,  τζόγος,  πορνογραφία,  ρύπανση,  
ψώνια)  περιορίζονται.

Να  καταργηθεί  ο  εγωισμός,  ο  ελιτισμός,  η  εκμετάλλευση,  η  
αδικία,  η  σωματική  και  συναισθηματική  κακοποίηση,  η  σκλαβιά.
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Αυτή  η  ιδιωτική  και  κρατική  ιδιοκτησία  καταργείται  και  
αντικαθίσταται  από  το  CROn  (Community  Run  Owned  not  for  gain).

Η  1  Faith  δημιούργησε  το  Όραμα  με  βάση  τους  7  κυλίνδρους.  Το  
όραμα  είναι  μια  ηθική  και  φιλοσοφική  δήλωση.  Χρησιμοποιείται  για  το  
σχεδιασμό  του  Universe  Custodian  Guardians,  Mission!

Ότι  η  κοινότητα  (Shire)  κατέχει  όλα  τα  Freehold,  ακίνητα.

Ότι  οι  κοινότητες  ζουν  σε  αρμονία  με  τον  περιβάλλοντα  
βιότοπο  και  τον  πλανήτη.

4

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  

www.universecustodianguardians.org

1  Faith  Beginning  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1  NAtm

Machine Translated by Google

http://www.universecustodianguardians.org


Όπως  είναι  γραμμένο  έτσι  θα  είναι!

ΣΦΑΙΡΙΚΗ  ΕΙΚΟΝΑ

Η  ανθρωπότητα  είναι  να  αναζητά  και  να  αποκτά  γνώση  και  μετά  να  την  εφαρμόζει!

Ζευγαρώστε  για  να  πολλαπλασιαστείτε  και  να  δημιουργήσετε  τη  δική  σας  οικογένεια!

Η  ανθρώπινη  ζωή  είναι  ιερή  από  τη  σύλληψή  της  και  υπάρχει  υποχρέωση  
πολλαπλασιασμού!

1  Ο  Θεός  δημιούργησε  2  Σύμπαν  (φυσικό,  πνευματικό)  και  επέλεξε  την  ανθρωπότητα  
να  είναι  Θεματοφύλακας  του  φυσικού  Σύμπαντος!

Τιμή,  σεβαστείτε  τους  γονείς  και  τους  παππούδες  σας!

Προστατέψτε  το  Περιβάλλον  και  όλες  τις  μορφές  ζωής  του!

Υπάρχει  1  Θεός  που  είναι  και  Αυτός  και  Αυτή!

Ζήσε,  αναζητήστε,  αποκτήστε  και  εφαρμόστε  τη  γνώση!

Προστατέψτε,  ανθρώπινο  σώμα  από  τη  σύλληψη!

Κύλινδρος  2:  Υποχρεώσεις  Λατρεύετε  

τον  1ο  Θεό,  απορρίψτε  όλα  τα  άλλα  είδωλα!

Υπάρχει  μια  μετά  θάνατον  ζωή  και  υπάρχουν  άγγελοι!

Αποφύγετε  και  καθαρίστε  τη  ρύπανση!

Η  πίστη  στο  1  ο  Θεός  σου  δίνει  1  πίστη.  Απορρόφησε  1  Πίστη  ότι  μπορεί  να  αγγίξει  την  καρδιά  σου  και  να  
γίνει  μόνιμο  μέρος  της  σκέψης  σου.  Σκέψου  και  ζήσε,  1  Πίστη  κάθε  μέρα  κάθε  μέρα.  Αφήστε  το  1  Faith  
να  επηρεάσει  τις  ενέργειές  σας  είτε  είναι  συνειδητές  είτε  υποσυνείδητες.  Οι  άνθρωποι  με  1  πίστη  είναι  
ευλογημένοι,  1  ο  Θεός  τους  αγαπά.

Οι  αριθμοί  είναι  σημαντικοί  και  ο  αριθμός  7  είναι  θεϊκός!

Προστατέψτε  τα  ζώα  από  τη  σκληρότητα  και  την  εξαφάνιση!

Η  Διακήρυξη  του  Νόμου  Αντικαθιστά  όλα  τα  προηγούμενα  μηνύματα  1  που  έστειλε  ο  Θεός!

Χρησιμοποιήστε  το  «Δηλωτικό  Δίκαιο»,  διαδώστε  το  μήνυμά  του!

7  κύλινδροι
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Προσευχή  αποτυχίας

Κύλινδρος  6:  Χρονικό

Ζητήστε  Προσευχή

Κύλινδρος  4:  Αποτυχίες  

Εθισμός  Κανιβαλισμός  Φθόνος  Ψεύτικες  Μαρτυρίες  Λεηλασία  Εγωιστικός  Βανδαλισμός  

Κύλινδρος  5:  Αρετές  Αρετές  Προσευχή  Να  λατρεύετε  μόνο  1  Θεό  και  να  τιμωρείτε  πάντα  το  

κακό!

Προσευχή  Κληρονομιάς
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Να  είσαι  δίκαιος  και  να  φροντίζεις,  να  μοιράζεσαι,  να  είσαι  εθελοντής!

Σταθείτε  υπέρ  των  άδικων  επιθέσεων,  μειονεκτούντων,  αδύναμων  και  άπορων!

Τρώγιμο,  υγιεινό  φαγητό!  Προστατευτικά  ρούχα  σε  προσιτές  τιμές!

Τέλος  με  αξιοπρέπεια!

Κύλιση  3:  Προνόμια  Αναπνεύσιμο,  

καθαρός  αέρας!  Πόσιμο,  φιλτραρισμένο  νερό!

Ψηφίστε  σε  όλες  τις  εκλογές!

Μάθε,  μετά  Δίδαξε  και  Γνώση  συνέχεια!

Να  είστε  αγαπητοί,  αξιόπιστοι  και  πιστοί!

Να  είστε  καθαροί  και  τακτοποιημένοι!

Αποτέφρωση,  κλείστε  τα  νεκροταφεία!

Να  έχει  ελεύθερα  εκλεγεί  κυβέρνηση!  Λάβετε  σεβασμό!

Να  έχετε  Κουράγιο,  Συμπόνια  και  Επιμονή!

Να  είστε  δίκαιοι,  να  δείξετε  τον  σεβασμό  που  σας  αξίζει!

Φίλε,  κάνε  οικογένεια!  Εχω  κατοικίδιο!

Εβδομάδα  1  Δημιουργία  >  Γέννηση  των  Ανθρώπων

Να  είσαι  Καλός  Τιμωρήστε  το  Κακό!

Έχετε  βίαιη  ελεύθερη  κοινότητα!  Λάβετε  δικαιοσύνη!

Δωρεάν  θεραπεία  όταν  είστε  άρρωστοι!  Δωρεάν  εκπαίδευση!

Κάνε  δουλειά  με  ανταμοιβή,  όχι  λούφα!

Ελεύθερος  Λόγος  με  ηθικούς  περιορισμούς!  Προσκυνήστε  και  Πιστέψτε  στον  1  Θεό!

Διαμαρτυρηθείτε  για  την  αδικία,  τον  αμοραλισμό,  τον  περιβαλλοντικό  βανδαλισμό!

Προστατέψτε  το  Περιβάλλον  και  Εναρμονιστείτε  με  τους  Οικοτόπους!

αγ .  1

Ταΐστε  τους  πεινασμένους,  καταφύγετε  άστεγους  και  παρηγορήστε  τους  αρρώστους!

Υγιεινή,  προσιτή  στέγη!  Επιβραβευμένη  δουλειά!

Το  γενεαλογικό  δέντρο  του  ανθρώπου
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Τρέχοντες  χρόνοι  -70  έως  0  έτη  >

Νέα  Εποχή  από  0  χρόνια  και  μετά:  Προφητεία

Ψυχή,  Θλίψη,

Προσευχή  ψυχής,  προσευχή  θλίψης,  Ξαναζήστε  την  κακή  προσευχή,  ξαναζήστε  την  καλή  προσευχή

Μέσο  παρελθόν  -1.400  έως  -700  χρόνια  >

Κοντά  στο  παρελθόν  -700  έως  -70  χρόνια  >

Μακρινό  παρελθόν  -2.100  έως  -1.400  χρόνια  >

Αρχαίοι  Χρόνοι  έως  -2.100  χρόνια  >  1ος  Πολιτισμοί

Αποτέφρωση,  Νεκροταφεία,  Ημέρα  της  Κρίσης,  Θυροφύλακας,

Ζυγαριά  αγνότητας,  Μετενσάρκωση,  Θόλος  εμπειριών  ζωής,

Αποθανών

Φύλακας  Άγγελος,  Θεριστής

Όπως  είναι  γραμμένο  έτσι  θα  είναι!

Προσευχή  ψυχήςScroll  7:  Afterlife

1  Faith  Overview  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1  NAtm

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  
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